



新/车/推/荐

东风风光 580 Pro

预售 9-12 万

日前,东风风光 580Pro 在 2019 重庆车展期间正式开启预售,预售价格区间为 9-12 万,同时还有预交 1000 元抵 5000 元的预售礼。新款车型的前脸和尾部经过了重新设计,新增 6 座车型,采用 1.5TGDI+CVT 的动力组合。

从外观上看,风光 580 Pro 前脸设计有一定调整,采用的是时下流行的点阵式星空格栅风格,配备全新矩阵式 LED 组合大灯,营造出一种简洁大气

之美。

内饰方面,风光 580 Pro 以驾驶员为中心,采用环抱式智能驾舱设计,15.6 英寸+12.3 英寸超大智能双屏可为用户带来丰富的科技功能。新车搭载了全新一代 Lin OS 4.0 智联系统,支持语音控制、远程控制、情景交互+电子围栏+车友圈等功能。用户还可以通过手机 App 远程控制发动机、车窗、天窗、空调等。其他配置方面,电动全景天窗、主副驾多向座椅

调控、方向盘四向调节、电子旋钮换挡、电动尾门等均会在该车上出现。

空间上,新车在原有 5+2 座的基础上新增 6 座车型。在动力方面,风光 580 Pro 搭载 1.5TGDI+CVT 动力组合,满足国六排放标准,并且配备多种驾驶模式及多种助力模式可调;悬架方面采用前麦弗逊式独立悬架、后多连杆式独立悬架组合。

林轩

夏日出行注意事项

夏季温度高,紫外线强,旅行途中,要做好防暑、防晒工作,让出游更加舒心。

今天就与大家分享夏季驾车出游注意事项,供大家参考。

避免发动机温度过高

夏季行车最忌讳过热,夏季行车,应注意水温表变化,一般不得超过 95℃。如果温度过高,要及时选择阴凉处停车降温,并检查高温产生原因。对于汽车本身来说应该

注意以引擎为主的机械系统,因此,我们应加强对发动机冷却系统的检查和保养。

轮胎气压尤为重要

夏季烈日炎炎,阳光的照射导致地面温度陡升,轮胎在正常行驶过程中由于内部和外部的摩擦本来也会有升温,地面温度一高,轮胎自然跟着升温,温度过高就会发生炸胎等现象,危及行车安全;夏季应经常注意轮胎气压,最简单办

法是:观察轮胎接触地面的变形程度。一般而言,轮胎的正常使用寿命为 3 年或 80000KM,届时应考虑及时更换,以防爆胎。

避免刹车过热

在气温高于 35℃,车辆经数次急刹,刹车盘甚至会冒青烟。如果恰逢连续下坡路段,会非常危险。此时,应使用车辆自带的陡坡缓降功能并通过档位来控制车速,尽可能节约刹车,减少刹车盘的负担,以保证刹车距离在可控范围内。

车内不宜放置可燃物品

一次性使用的气体打火机,其盛装液态气体的塑料容器,温度过高时,气体会受热膨胀。

塑料壳体因受热而发生爆炸,一旦发生爆炸,如果车内有易燃易爆物品,很容易引起火灾,后果不堪设想。

防止过热,人车都必须小心

夏日驾车出行更容易疲劳,造成车辆事故。因此驾驶人员一定要注意劳逸结合,要保持足够的睡眠时间。

苗苗



现在随着人们的生活条件越来越好,汽车已经不再是以前的奢侈品了,虽然汽车的普及给我们带来更多的便利,但也有另外一方面,那就是现在交通事故的发生率也都是非常频繁,而且自己明明一直都是遵守交通规则去行驶的,但是不知道为什么还会收到违规的信息,这也许和我们国家日益严格的交规有着很大的关系,当收到违规信息的时候,大家不要紧张,以下这 4 种违章也不能全怪你,是可以申请撤销的。

首先第一种,因为避让特殊的车辆执行任务,所以造成的违章,根据我们国家的交通安全法中规定,如果是警车、消防车、救护车工程抢险车,他们在执行紧急任务的时候,在确保安全的情况下,不受行驶路线和城市方向和信号灯的约束,那么其他的车辆和行人也都是应当去让行的。而这个时候因为避让他们,而不得已发生的压线掉头逆行等等,是可以到交管部门进行申请撤销的,所以在这里提醒大家,避让正执行任务的特殊车辆也是每一个公民应尽的义务,尤其是要坚决避免在应急车道行驶,而且如果没有按规定让行,不仅会扣三分,另外也有可能因为耽误紧急任务的执行,而错过了救援的时间。

第二种,车辆被套牌所引发的违章,一些车主们会在车牌上动歪心思,选择套别人的车牌,如果我们因为收到套牌车辆的违法告知单,那么也不用着急,毕竟自己没有犯错,所以在这种情况下,一定要在第一时间到相关部门报案并及时说明情况,而警方也会查明白,最后撤销我们的违法记录,而且在交警的大力监督下,碰到这种情况的概率也是很低的。

第三种,因为交通信号灯失灵而引发的违章,如果我们在道路上开车时,交通信号灯故障失灵,从而导致红灯不亮或者常亮,我们可以在确保安全的情况下,选择直接通行的,如果因此被拍到,也有权提起申诉,当然如果有交警在现场,那么就要乖乖的听交警来指挥。

最后一种,指示牌或者路标被遮挡而引发的违章,我们在道路上行驶的时候,因为某一些路段周围的指示牌或者路标已经被无意遮挡,从而影响了驾驶员的行车判断,引发的违章也是可以撤销的,这种情况一般在夏天遇到的比较多。

收到这 4 种罚单别急着交罚款